
 

 

 

 

 

                                                           

 

 

Ata de N°27 da sessão ordinária do dia 01 de novembro de dois mil e 

vinte e três.   

Ao primeiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às 09:00 

horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma híbrida, 

sob a presidência do Presidente Haroldo Celso Maciel Junior, que após 

a chamada nominal dos Vereadores e tendo número regimental declarou 

aberta a presente sessão. Em seguida o presidente autorizou a leitura da 

ata da sessão anterior de forma eletrônica com a supervisão por parte 

do secretário desta casa vereador Alexandre, que após lida foi colocada 

a votação e aprovada por unanimidade. Em seguida realizou a leitura 

das matérias adentradas na sessão. Pelo vereador Marculino foi 

apresentado requerimento nº11/2023 solicitando a substituição das 

lâmpadas convencionais por lâmpadas de LED de iluminação da praça 

da igreja da comunidade do Sítio Pedra de Coco I – Zona Rural do 

Município e requerimento nº12/2023 solicitando a construção de uma 

praça pública na localidade do Sítio Corguinho, tal praça deverá ser 

construída nos arredores do prédio da igreja local, que tem como 

padroeira nossa Senhora de Fátima. Pela vereadora Andreia foi 

apresentado requerimento nº60/2023 solicitando que seja 

disponibilizado um local adequado e seguro para os pacientes que 

aguardam transporte meia noite para seguir destino a Fortaleza. Pelo 

vereador Rejane foi apresentado requerimento nº07/2023 solicitando 

que seja feito o calçamento no Sítio Lagoinha iniciando no ponto 1 no 

asfalto do distrito do Barreiro que dá acesso ao Sítio Santa Tereza até o 

ponto 2 na bifurcação que dá acesso ao município de Ibiapina. Pela 

vereadora Dávila foi apresentado requerimento nº11/2023 solicitando 

que seja colocado em funcionamento os semáforos da Avenida Salmito 

Ferreira de Almeida próximo ao mercantil Ximenes que se encontram 

sem funcionar. Pelo vereador Alexandre foi apresentado Projeto de lei 

nº76/2023 que concede o título de cidadão sambeneditense ao Sr. 

Marcos Aurélio Cacho Ribeiro e dá outras providências. Pelo poder 

executivo foi apresentado Projeto de lei nº77/2023 que concede 

remissão de créditos de natureza não tributária referente a multas de  

 



 

 

 

 

 

 

 

trânsito e dá outras providências e projeto de lei nº78/2023 que estima 

a receita e fixa a despesa do município de São Benedito-Ce para o 

Exercício financeiro de 2024. Pela vereadora Francisca Nunes foi 

apresentado requerimento verbal nº03/2023 solicitando que seja feito o 

calçamento no trecho que vai para a localidade do Sítio Pensa Bem até 

a residência da Sra. Luziene no distrito de Inhuçu. Pela mesa diretora 

foi apresentado requerimento verbal de antecipação da sessão ordinária 

do dia 22 de novembro para o dia 14 de novembro as 16:00 horas e logo 

em seguida a sessão solene da entrega do título de cidadão 

sambeneditense, o mesmo colocou em votação de forma simbólica 

sendo assim aprovado por unanimidade. Em seguida colocou em 

votação as matérias do dia, que após lida foram colocadas à discussão 

e votação os requerimento de nº05/2023 da vereadora Juciane; n°57,58 

e 59/2023 da vereadora Andréia; os projetos de lei nº71 e 72/2023 de 

autoria do vereador Haroldo Junior; projeto de lei nº74/2023 de autoria 

da vereadora Sâmya Brandão; projeto de lei nº75/2023 de autoria da 

vereadora Juciane e projeto de lei nº76/2023 de autoria da vereador 

Alexandre Coelho, sendo todos aprovados por unanimidade. Não 

havendo mais matéria a tratar o Senhor Presidente abriu a tribuna para 

os senhores vereadores. Primeira oradora  vereadora Francisca Nunes 

iniciou argumentando por tantos requerimentos frequentes destinados a 

saúde, quando o prefeito tem feito bastante para dar uma boa assistência 

à saúde, bem como citou também quanto aos pedidos à infraestrutura e 

educação. Finalizou parabenizando ao prefeito pela atenção dada a casa 

de apoio em Fortaleza diante dos maus comentários que por ventura 

surgiram. A vereadora Dávila iniciou comentando sobre seu 

requerimento destinado ao funcionamento do semáforo no Bairro do 

Cruzeiro. Em à parte, o vereador Alexandre comentou que além disso 

poderia ser construído um binário pois seriam várias vias de passagem 

numa única rua. O presidente também acrescentou que já haveria um 

projeto pronto a todos estes aspectos. A vereadora Dávila retomou a 

palavra para destacar o mês novembro azul, dedicado a prevenção da 

saúde de todos os homens e assim finalizou suas palavras. O vereador 

Antônio iniciou explanando sobre o início do projeto “Cozinha 

Solidária” do governo do estado, no total de 5 cozinhas distribuídas no  



 

 

 

 

 

 

 

nosso município e na oportunidade convidou a todos para participar da 

abertura deste “ cozinha solidária” no sindicato. O projeto foi estendido  

a discussão tendo usado a palavra o vereador Rejane, a vereadora Diasis 

e a vereadora Sâmya. Por fim o vereador Antônio retomou a palavra e 

esclareceu as dúvidas abordadas. Próxima oradora, a vereadora Andreia 

iniciou comentando sobre sua solicitação de um ponto de apoio aos 

pacientes visando a segurança dos mesmo que aguardam pelo transporte 

com destino à Fortaleza. Em seguida esclareceu sobre algumas 

demandas trazidas, no qual foi criticada, e diante disso afirmou que não 

havia mencionado a falta de exames, mas que estes não eram suficientes 

tendo em vista a grande demanda no município. Comentou ainda que 

no momento a policlínica não estaria disponibilizando de exames 

gestacionais. Em à parte o presidente ressaltou que esta afirmação não 

procedia, e diante disso que a vereadora Andreia repassasse os tipos de 

exames que não estão sendo disponibilizados para que a câmara possa 

oficializar essa denúncia e levar à policlínica, quando há uma pactuação 

do município com a policlínica para custear esses exames e dessa forma 

saber se está havendo uma prestação de conta correta. A vereadora 

Andreia retomou a palavra desejando um bom dia a todos. Próxima 

oradora vereadora Sâmya iniciou agradecendo a aprovação do seu 

projeto e comentando a sua importância. Parabenizou o município que 

foi contemplada com o programa “Cozinha Solidária” e a todas as 

pessoas envolvidas no trabalho e aquelas que estão sendo beneficiadas. 

Em à parte, o Vereador Antônio esclareceu quanto a seleção das 

famílias, frisando que o sindicato sedia apenas o espaço. Em seguida a 

vereadora Sâmya comentou também sobre a comemoração do dia do 

servidor público e ainda da sua presença na assinatura da ordem de 

serviço do galpão dos feirantes. Finalizou agradecendo o apoio dos 

vereadores no evento do grupo de jovens, onde mais de dois mil jovens 

estiveram presentes e que assim poderiam incentivar cada vez mais 

esses momentos. Com a palavra o presidente Haroldo Júnior iniciou 

comentando sobre o debate relacionado aos eventos e que assim sendo 

relevantes ao município, que o vereador Antônio possa também 

participar a todos os vereadores, bem como compreende as diversas  

 



 

 

 

 

 

 

 

demandas que o sindicato teria. Em à parte o vereador Antônio 

acrescentou que estarão lançando no município um novo projeto que 

seria o “Sesc Rural” através de parcerias. O presidente retomou a 

palavra para frisar que está sendo analisado pelo Prefeito de um modo 

geral estes problemas referentes aos pacientes, diante da espera do 

transporte, aos que recebem os medicamentos e aqueles que precisam 

ficar na casa de apoio. Concluiu anunciando todas as obras de 

calçamento realizadas na zona rural. Ressaltou ainda sobre a realização 

do mutirão de cirurgias de cataratas no município e por fim convidou a 

todos a participar da inauguração da Areninha no Sítio Carnaúba e junto 

a ordem de serviço do calçamento dessa região.  Em seguida pediu a 

todos que ficassem de pé convocando a todos os edis para a próxima 

sessão ordinária a ser realizada no dia 08 de novembro de 2023 e 

invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente 

sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 01 de novembro de 

2023. 

 


